
Хроника

Некадашњи шеф црногорске трговинске комисије у Вашингтону Ратко Кнежевић
негирао је тврдње бившег америчког амбасадора у Савезној Републици Југославији
(СРЈ) Вилијама Монтгомерија да је од Запада тражио подршку како би наслиједио Мила
Ђукановића.

  

  

Кнежевић је оптужио Монтгомерија да не говори истину.

  

Монтгомери је у интервјуу за “Вијести” казао да је Кнежевић "водио кампању" да га
Запад подржи као Ђукановићевог насљедника.

  

"... Дошао је у Загреб, у амбасаду САД-а, да формално затражи нашу подршку. Рекао

 1 / 3



Хроника

сам не и забранио сам му улазак у амбасаду", рекао је Монтгомери.

  

Кнежевић тврди да је Монтгомерија видио и разговарао с њим само једном, у Амбасади
САД-а у Загребу, и то на Монтгомеријев захтјев.

  

“И онда ме позвао да, као једини етнички Црногорац који је тада могао бити у том
‘протоколу’, с обзиром на моје јавне статусе и ставове, јер сам од првог дана осуђивао
тај срамни напад на Дубровник и околицу, будем гост на америчком носачу авиона УСС
Дwигхт Д. Еисенхоwер (ЦВН-69), који је упловио у дубровачки акваториј – нажалост са
10 година закашњења – у првој седмици маја 2000. године”, написао је Кнежевић на
Фејсбуку.

  

Он је додао да се са Монтгомеријем након тога више никада није видио.

  

"Никада се више нијесмо видјели, нити смо могли причати о мојим политичким
амбицијама. Нити је, све и да је то била истина, он био адреса за такав разговор. У
рјешавању криза на Балкану он је био и остао врло мали, скоро па неважни 'шраф'",
навео је Кнежевић.

  

Казао је и да је Монтгомери након опозива постао савјетник у кампањи Томислава
Николића за предсједника Србије, за 10.000 долара мјесечно.

  

“Претпостављам да сада савјетује Александра Вучића, јер му у јутрошњем интервјуу
‘Вијестима’ даје комплименте”, навео је Кнежевић.

  

(Вијести)

  

Видети још:  Вилијам Монтгомери: Знали смо за Милов шверц цигарета, Британци
су хтели да га смене, али ја сам био против
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